

Aanbesteding: 24069 Raamcontract Onderhoud Zuigdrains landelijk
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 24069

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 deel 3 paragraaf 23 22 72 lid 74

Vraag:

Aangegeven wordt dat het reinigen/doorspoelen van de drainageleidingen uitgevoerd moet worden volgens de BRL K10014. Het betreft hier een werkwijze welke ons inziens niet uitgevoerd kan worden volgens of conform een richtlijn zonder dat de inschrijver in het bezit is van het genoemde certificaat. Kunt u de wijziging doorvoeren dat de inschrijver in het bezit moet zijn van het certificaat BRL K10014?

Antwoord:

deel 3 paragraaf 23 22 72 lid 74 is aangepast.
De laatste regel, Het reinigen uitvoeren volgens de BRL K10014 is verwijderd.

Percelen: P1 Marnewaard
P2 Leeuwarden
P3 Den Helder
P4 Volkel, Eindhoven
P5 Woensdrecht

Beantwoord op: 13-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 NVI

Vraag:

Kunt u een 2e vragenronde instellen net voor de zomer?

Antwoord:

Wij stellen u in de gelegenheid om voor 20 juni. 2022, 23:59 uw additionele vragen te stellen.

Percelen: P1 Marnewaard
P2 Leeuwarden
P3 Den Helder
P4 Volkel, Eindhoven
P5 Woensdrecht

Beantwoord op: 13-06-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Percelen

Vraag:

Om er perceel in te schrijven verwachten wij ook per perceel een inschrijfstaat. Prijzen worden mede bepaald door omgeving en produktie.

Antwoord:

Er zal per perceel een aparte inschrijfstaat worden toegevoegd.
U dient het specifieke inschrijfstaat te gebruiken voor het perceel waarvoor u inschrijft.

U kunt dus NIET de inschrijfstaat voor perceel Marnewaard gebruiken voor een inschrijving op perceel Leeuwarden!
Hiervoor dient u de inschrijfstaat van Perceel Leeuwarden te gebruiken.

Percelen: P1 Marnewaard
P2 Leeuwarden
P3 Den Helder
P4 Volkel, Eindhoven
P5 Woensdrecht

Beantwoord op: 13-06-2022
Label: Proces